



ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

5 августа основана № 31 (1109) ВТОРНИК, 29 МАРТА 1980 ГОДА Цена 3 коп.

Навстречу XIX Всесоюзной партконференции

ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЫПОЛНЕНО

В поле выработано 22 миллиона тонн свернутого социалистического соревнования за достояние партии XIX Всесоюзной конференции ЦКСС. В списке № 3 высорыто выполнено тридцать миллионов тонн свертывания. Работники колхозно-совхозных бригад выделывали, руководители ударились коммунистический труд А. П. Шендеровича и Н. Г. Никитина. Коллектив бригады выделывали Шендеровича в составе трех человек февральское задание выполнили по нормам выработано на 122,4 процента и выпустили дополнительно 2270 тонн.

становой из хрусталя разных ассортиментов. Бригада Никитина численностью семь человек выработала в основном крупным изделием ваза «Христина», «Гомель» и «Гомель» и бочка «Роз». За февраль бригада выпустила сверх задания 343 ваза.

Бригады Шендеровича и Никитина полностью выполнили по вопросам экономии, снижения веса и брака.

В. ЦАРЬКОВ.

Одна из лучших

Почти 20 лет работает в деле выработки стального потока завода им. Дзержинского Валентина Петровича Иванова. На участке, где он трудится, в основном работают женщины, все они перевыполнили производственное задание, наряду болел духом за коллектив, делает все, что в силах для того, чтобы дела шли успешно.

Одной из лучших здесь является ставильница выделывающая изделие сложной конфигурации с осями. Во всем и организации труда проявляет себя с инициативой. Сторожит на своей раде и воспитывает ее. У нее всегда порядок на рабочем месте. Не одного случая дисциплинарного движения. «И не удивительно, что Валентина Петровна перевыполнила сменные задания бригады и коллектива. «И не удивительно, что Валентина Петровна перевыполнила сменные задания бригады и коллектива. «И не удивительно, что Валентина Петровна перевыполнила сменные задания бригады и коллектива.»

И хотя на первом этапе работы ставильница выделывающая не сложная, но требует хорошей профессиональной подготовки и навыков. В Ивановой всегда можно заметить заботу о людях, работающих на своем участке товарищам. «И не удивительно, что Валентина Петровна перевыполнила сменные задания бригады и коллектива.»

В. ГИТАНОВ, инвентарный корреспондент.

ПЛАН—ДОСРОЧНО

Колхоз «Вперед» должен продать государству молока в первом квартале текущего года 300 тонн, а продал на 17 марта 302 тонны, т. е. выполнил задание досрочно. По сравнению с прошлым годом колхоз дал прибавку по продаже молока сверхнормативно 150 тонн. Все молоко продано целиком по нормам. Лучшее производственное предприятие колхоза — ферма № 1, где в марте было собрано 400 кг на корову за сутки.

Л. Н. Платонова и агонисовской — 500 кг (зав. фермой З. С. Лисина). Перевода доярки Е. М. Артемова за два месяца этого года надолго от надоя до февраля — коровы по 345 кг, а Н. В. Зуева с агонисовской фермы — 526 кг. Доярка барановской фермы Е. А. Петухова надолго от сверхнорматива за этот же период по 796 кг молока.

В. ГАИТАНОВ, инвентарный корреспондент.



Портрет переводчицы занесен на заводскую Доску почета.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

РЕЗЕРВЫ—В ДЕЙСТВИЕ

Сезон «Зимы труда» закладывает резервы к каждому молочку. С начала года здесь достигнуто соотношение по сравнению с прошлым годом. Только 140 килограммов молока получили февраль от фермы фуражной коровы. Показатель очень низкий. В чем причина?

— Главная причина — дефицит даярка семенной фермы М. А. Барановской и слабый кормовая база. Кормов не только не хватает, но и те, что имеются, плохо качества. Семенная раба так и остается в нормушках, не доводится до конца выловителем, приходится выбраковывать.

Чтобы корова давала больше молока, нужно увеличить и рацион достаточное количество кормов. И зимнюю подкормку заготовили из 400 тонн, а зимой было в десять раз больше. Мало концентратов.

в настоящее время эта работа налаживается. В животноводство пришли знающие деле осемена тор.

Зоотехническая служба совместно занимается выловителем и тальной работой проблем, как работают с ветеринами. Собирали их в один двор, разработали учебные программы, нормативы.

Особое внимание дирекция хозяйства, специалисты уделяют обучению специалистов. В зимний период было организовано несколько поездок в лучшие хозяйства района с тем, чтобы перенять их опыт. Побывали в колхозах «Большевик» им. А. В. Горшкова, «Вперед».

Поправился водопользовательская система в колхозе «Вперед» — в зимний период было организовано несколько поездок в лучшие хозяйства района с тем, чтобы перенять их опыт. Побывали в колхозах «Большевик» им. А. В. Горшкова, «Вперед».

Много сейчас работы у работников государственного контроля семенной инспекции животноводства В. Е. Крылова. Необходимо проверить семенной фонд в каждом хозяйстве, дать рекомендации

Доброе время трудится на работе первого класса А. Христофорова и лаборант З. Шенкина. И. сикмек: Е. З. Шенкина. Фото А. Зубанов.

Наш город занимает особое место в развитии российского пролетариата. С возникновения им здесь в середине XIX века бумажнопрядильная фабрика он превратился одним из крупнейших центров русского рабочего класса. По числу рабочих Гусь-Хрустальный в 1890 году занимал 17 место среди всех городов и других населенных пунктов европейской части России. Только на фабрике здесь трудился 4713 рабочих.

Председатель Гусь-Хрустальский в последние десятилетия леток в развитии рабочего класса России. Только на фабрике здесь трудился 4713 рабочих.

Начиная с 1923 года, гусевцы эти годы вступили в ряды, которые участвовали в ставке в трех русских революциях, что делало их носителями и поборниками революционных идей, что выстояли в оккупации с фашистскими войсками, но нескет дальше священный отцов, завоеваний в отрядах 1917 года.

Вот в 25 марта нынешнего года в честь 40-летия Гусевской партизанской бригады в клубе стеленова им. Дзержинского состоялось торжественное собрание общественной жизни города и района. В организаторском комитете старшие коммунисты ветераны боев за свободу и независимость нашей Родины, трудящиеся. Это им, выросло уважаемые и гордые люди, представляющие почетные места в промышленности. Среди них: Илья Гусев, член бюро Чесного Труда Г. В. Савиничев, А. М. Садовников, А. М. Иветов, Г. Ф. Медведев.

Здесь же коммунисты заняли место правая А. Ф. Удалова, пролетариата С. Колосовкин, Т. Давыдов, ветераны Гусевы, награжденные орденом «Юг лет» в ЦКСС, Л. В. Петров, В. Ф. Сидоров, В. Г. Гаври и многие другие, объединенные славными ветеранами Великой Отечественной войны.

Торжественное собрание открывает городские секретари парткома ЦКСС В. П. Гаври, Зюнич Гаври Советского Союза, Завхозов для доклада «Юг лет борьбы, труда и победы» представляется секретарю городского комитета В. Ф. Сидорову.

Зюнич траурная мелодия. В память о борцах за народное дело вводится предложение возложить живые цветы на могилы вдовы Н. И. Денину, первым делом в развитии промышленности на протяжении 50-летия Советской власти.

Участники торжественного собрания приветствуют от имени ветеранов войны и труда председателей партийных, профсоюзных комитетов Г. М. Рабочества ветеранов А. М. Иветова.

Торжественно звучит приветствие комсомольцев. Молодая порция молодежи вступила в ряды партии и Родины. Здесь же в память о борцах за свободу и независимость нашей Родины, трудящихся. Это им, выросло уважаемые и гордые люди, представляющие почетные места в промышленности.

Продвигаются вперед, что придает особое значение, востановление и развитие партизанской бригады. Здесь же в память о борцах за свободу и независимость нашей Родины, трудящихся. Это им, выросло уважаемые и гордые люди, представляющие почетные места в промышленности.

СООБЩЕНИЕ

ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 15 ИВНЯ 1980 ГОДА

Исполнительный комитет Гусь-Хрустальского районного Совета народных депутатов РСФСР, избирательных объединений, принимающих участие в организации и проведении выборов, сообщает, что в соответствии с данными об итогах выборов в районный Совет народных депутатов.

Выборы проводились по 81 избирательному округу. В выборах приняло участие 100 процентов избирателей.

За кандидата в депутаты голосовало 100 процентов. На основании статьи 48 Закона РСФСР «О выборах в органы местного самоуправления».

Изменения в животноводстве чувствуются во всем, но больше всего видны они в отношении к работе сменной доярки. «Стыдно было в отставке», — говорит один — Сейчас, когда от нас требуется всемерное наращивание продукции питания, мы пропали в работу, перестали мы докладывать вести не только в производственной системе, но и в отношении к делу. За мысль еще раз была подтверждена на IV Всесоюзном съезде колхозников. Она стала главной в сегодняшней нашей работе».

Л. ЮРЬЕВА.





